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Ο Μητρ. Χαλκίδος στην Αγρυπνία για τον Άγιο 
Ιωάννη Ρώσσο
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Στην, από ετών καθιερωμένη, προεόρτια Ιερά Αγρυπνία, εν όψει της επικείμενης 
ιεράς μνήμης του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου, προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, στην παλαιοχριστιανική βασιλική της 
Αγ. Παρασκευής Πολιούχου Χαλκίδος.

Συγκεκριμένα, την Παρασκευή 24 Μαΐου 2019 το βράδυ, στον Ι. Ναό της Αγίας 
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Παρασκευής Πολιούχου Χαλκίδος, ο Σεβασμιώτατος, πλαισιωμένος από τους Ιερείς 
του Ι. Ναού, Αρχιμ. Συμεών Ηλιοδρομίτη – Προϊστάμενος και Διευθυντής του 
Γηροκομείου Χαλκίδος, Οικον. Ιωάννη Φαφούτη και Πρεσβ. Γεώργιο Καλαφάτη και 
τους Διακ. Νικόλαο Πριμηκύριο και Ευγένιο Τσάλλα, χοροστάτησε στις ιερές 
ακολουθίες του Εσπερινού και του Όρθρου, ενώ στην συνέχεις τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία.

Μάλιστα κατά την διάρκεια της Αγρυπνίας, εκατοντάδες πιστοί προσήλθαν για να 
προσκυνήσουν το Ιερό Ένδυμα του Οσίου, το οποίο φυλάσσεται στο Ιερό 
Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου του Επισκοπείου και 
μετεφέρθη στον Ι. Ναό γι’ αυτό το λόγο.

Λίγο πριν την Απόλυση, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε το κόλλυβο του Οσίου και 
απηύθυνε στους προσελθόντες πιστούς ψυχωφελή λόγο αναφερόμενος στον βίο 
του Οσίου και ιδιαίτερα στην αγάπη που είχε, ο Όσιος, στις ολονύκτιες αγρυπνίες 
και προσευχές μέσα στον στάβλο που ζούσε, ως δούλος.

Οι Ιερά Αγρυπνία μεταδόθηκε, σε απευθείας σύνδεση, από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό 
της Ι. Μ. Χαλκίδος στους 97,7 μεγακύκλους των fm.

Το πρωί του Σαββάτου 25 Μαΐου 2019 ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον Ι. Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου της γενετείρας του, Βασιλικό Χαλκίδος, όπου τέλεσε 
Ιερό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών κεκοιμημένων ενοριτών, μετά την 
Θεία Λειτουργία, στην οποία προεξήρχε ο Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος Αρχιμ. Φιλόθεος Θεοχάρης, με συλλειτουργό τον οικείο 
Εφημέριο Πρωτ. Σταμάτιος Μπασδέκης.

Μετά την τέλεση του Μνημοσύνου, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο διδαχής προς 
τους πιστούς, αναφερθείς περιεκτικά στο μυστήριο του θανάτου, όπως η 
Ορθόδοξη Εκκλησία διδάσκει και προετοιμάζει τα μέλη της γι’ αυτό.
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